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Boke AN AT,

7 (A&)x3.14=31.4
= (A&2)=31.4+3.14=10(cm)

8 7T T2 Y, 2 E e e 247 dYth
Lt 9759 ¥He Sdle Al=e] FHe 7t=et &
4
2t 7159 AN =AM 2 HAGFE AU

9 (el Yol
= (#4232 o)
= (W] £ x (97159 o))

:7><2><3%><9

—=396(cm”)

ey
Pe &

10 G 29 Ho))=5x5x 3="75(cm’)
(@M o] Yol)=5x% 2 x 3 X 12=360(cm?)
= (Y7]5<] 2ol
= (3 Ude] yol) X 2+ (FH e Yol
=75% 24360
=510(cm?

1M AN=9 g2 st U & AFUTh AT
duo) 7t2E 2Xx2x3,14=12,56(cm)°|1L A2
£ 3cmeolofof gt

12 S84 AL U] ¥ Eo] 2cm, Fol7F 10cmyl
A71F BT
= (FEF 7 2y
=@2X2%X31)xX24+2x2x3.1x10
=24.8+124
=148.8(cm”)

13 (@715 2ol
=@X8X3)X2+8X2X3x%X9
=384+432
=816(cm?

14 (97159 2ol

= (gt e gol) x 2+ (FH <] yol)

(HF2]2) X 2 X 3,14=37.68,

(HFA] ) X 6.28 =37.68,

(REA8)=6 cm

(BYo)=(6x6x3.14) X 24+ 37.68 X 10
=226.08+376.8
=602.88(cm’)

15 299 9 &L [ Jemet st
[x[]x3.14=153.86.
[]x[]=153.86+-3.14=49,
(1=74Yrth,
= (Y7152 2Hol)
=153.86 X 2+7%x2x 3,14 %5
=307.72+219.8=527.52 (cm”)

16 7150] Azt 3129 Yol 7152 Grie] Yol
o s},
(MR 8) X 2 X 3,1 X 5 X 5=310,
(HFZ]2) X 155=23100]2 2 ¥Ix]&L& 2cmYyYt},



&

17

19
o

20

21

22

23

b

U= gpar g
PA=HS 2HEY ¥xF0] 6cm, E°17F 9cmd
715 gyt
(AA =g 2 Aylo])
=(6BX6X3)X2+6X2X3X9
=216+324
—=540(cm”)
EHA| =X &iE oty
® | WISl Sus ¥ e?
@ H7|S0| Ol O|RFE HIZA RLIR?

(EH 9 ¥z 2)=10-+2=5(cm)

= (97159 2Hel)
=(6BX5x3,14)x2+10%x3.14X9
=157+282.6
=439.6(cm”)

FHE HolE o]&sto] BHY WA EE & 4 3
S4th

(Fdo Yo)= (A E) X 2 X 3.1 X (0])olA
(] 2) X 2X 3,1 X 9=223.2,

(FFA] ) X 55,8 =223.20] B2 WA &2 4cm Yyt
kA H7]59 Ahole

(4X4x3.1)x2+223.2

il

—099.24223.2

=322.4(cm?)

(B0 B2 =349 yo))
—3% 2% 3% X 14=264(cm?)

@HIEZ} AsjA He| yo))
=4 x2X3.14%x15=376.8(cm?)

CED) aaty A4 oy 60~61%
1(1)3,4,12.4 (2 UM =0| (3) UH 0| 148.8
2 (1) 7cm (2 1564cm® (3) 1540cm’

3 (1)1780.38cm® (2) 367.38 cm”

4 4.5 50, 3037.5

1

(1) (A 5RAL 7h2)= (@5 )

=@4xX2x31)+2
=12.4(cm)

0 43162

Lorer ) EEPOTE T

3) (Y7159 $u)=4 x4 X 3,1 X 3=148.8(cm”’)

ol %xl%):44+3%+2:7<cm>
(@) (@ W Yo|)=7 X 7 X 3%:154(01112)
(3) (Y7]%2] Hu))=154 X 10=1540(cm?)

M (

i)

(1) (¥7]%-2] ¥1])=254.34 X 7=1780.38(cm’)
2) (87159 H1))=3x3x3.14%x13
=367.38(cm”)
ABE2] Hu))= (3 W] Ho]) X (9))
=4.5X4.5%x3x50
=3037.5(cm’)

62~63%

1@, @
3MME 10 2@, B
4 (1) ZEUCH @ OEUY 31, 2,1

2 (FlOIMRE]) B2E, |H, =24, =0, 2H

’ ’

5 (1) 2400 20| (2 50| 6 2
AL FI B B EYYYrh
LgH: ge EER
IR R
CEA QB BAHT WA A EH Y T Y
A AL
o] : Y| FAHo)H Leo] 2l ke Lol

me
m=)
lo
>
N
m
i)
i
o

(1) 2A19 dolE A dEe E34y el «
o 2919 & He e AR ZolE AojoF &Y
.



CED) 2zt o0y

64~65%

11X @ X @O @x
2 (RloIMFE) BIXIE, S

1 97155 9
7159 Wuie]
et

o WAL e

S 270, 929 wEe S 1

1 ‘a 2 - Z .
34 410cm 5 6 (RIUIMEE)
A o Az

17K, 17K
70, 8® 9275 6 1048cm
1 (YoIMSE]) 3, 9.42 12 169.56 cm’

13 95 7t 2t Lt
T30l 0| HE HlS

14 o) ZHO| o1 FHO| =2 HYLICH

15 @) LHO| 7t IS 2740|1 HES 1IHLICH
16775cm” 17704cm® 186 19 7t

20 4421.12cm® 21 EXIZ, 2. 5/ 5cm
26cm 231 24 1

25 o 26 Q

1 9B ZRHo| A Welo] 29 HES YT
2 %‘%%EO 9‘] ?:}XﬂE oe 'C_Eola'—ﬂ g']"q'

9] BkA| 52 whe] vk E Zoug 4cmYYy

4 9mo) ZAYI W Yeo] o) T AL ol A
2 ol 10cmel et

6 QB LR mepe Yo 0|, 2o Lw
o more 7tg o2 1Ayt

7 Q ¥71Fole HFAH] 3 47l ole F3Ho] A

Fut
© WITY gRe FL Woln 47159 FHe 4
Ak DISES
8 © @ Gk U8 g 4golx, @t ol et 4
Pyt

9 9759 Eol= 12cm, Y4B Lok 6cmo|ERE
A71EY Eol7k 6cm H w=5UTH

10 9&2 ZH Btz Eo] 8cmo|B& A5
8 X 2=16(cm)°]1, &o]+= 15cm, E{\jq Zol=
17cmAUrh, 2 253} =ol, 29| dol9 g
16+15+17=48(cm)YYrt.

1M @z %):3x2x3.14><i

2
=9.42(cm)
12 (27159 Fa)=FSHA 9 F1))
=042X3X6

=169.56(cm”)
15 Uwo] mofat 4= G o] mofat 4= 5of tj3f uf2 4
AP PEA] gyt
16 (& 29 Yo|)x 11=852.50|2&
(@ W o] Yo|)=852.5+11="77.5(cm*) gt}

17 (2] 2. 8)=8+2=4(cm)
> (7159 $o)=4x4x 31X 14
—704(cm®)
18 (3= (3 WHle] ol X Geololuz
162=27x[_] [ |=162+27=6



J|:_| o xH

R

=10xX10x3.14 X 12

=3768(cm”’)

(Lt 97150 Bu)=8x 8% 3.14x 15
=3014.4(cm”)

= 3768 >3014.4

19 G+ 97159 %)

20 (99 ¥ix8)
=50.24+3.14+-2=8(cm)
= (Y7]159) Hul)=8x 8% 3,14 X 22
=4421.12(cm”)

22 o) o] ¥HA 52 vH 9] wiA 3 25T,
@D ety 79 MAZE 12+ 2=6(m) YUt

= =X sfiZd u-g

T BIX|S2 el BiX|

O)
@ 7ol BIXISS HiEA FHLK?

[ step 3 chgl opg 70~72%
17h0F 2CH 3249 2ol
50 66,6, 7 792

8 10cm, 12cm, 8cm 9 18.84, 9

4 10cm

7 88 12, 82 LC

10226.08cm’ 11 @ 12825cm’

13403cm® 14 620cm’ 15 200.96 cm®

16© 3,6 0 179cm 18 330cm’

19 o) 2Ho| Eolm FHO| =2 HO|0{of 5h= o 30
2 H=de 2ol Chzoln Mol 52 MOl

OFgiLct,
20 1105.28 cm”

1 F ddo] 359l Yoz o] 9t E27|5 k9

5 @ Welo] gue] slotehel 3 A4 2o Yofor Ty
=y
@ % WHlo] FEo] obduich
@, ® gHo] Aol ohgyt,
6 (97159 Hul)= (3t Lrie] ol x (ko))
=6X6X 3% X7

=792(cm®)
wr o] Ed9F gyt

8 Aol Zol:10cm,
W] 2}2 1 6 X 2=12(cm),
o] :8cm

7 Que stz

9 (¥He] 7}2)=3x2x%3,14=18.84(cm)

10 (3 2w 9] Yo|)=3x 3 3,14=28.26(cm”)
(@@ 9] Yo))=18.84 X 9=169.56(cm’)
(&7154 2ol
=28.26 X 2+169.56
=226.08(cm”)

1 O WI5L 52715 5ol YBL F2 2 mof
Yt

® 97152 Llo] 27hel3 YL Wule] 149yt

® 87152 B30) 93 RS F30] Aguich

® 97153 Ao WHe mope AYuic

12 (87159 Hu)=(FgHA| 9] Fu)
=15x5x11
=825(cm”)

13 (@715 24ol)
=(BX5%X3.1)X2+5Xx2X31x8
=155+248
=403(cm”)

14 (97159 F#3))=5x5x 3.1 X 8=620(cm’)



15 (& 29 Yol)= (87159 H1))+ (=)
=602.88+-3
=200.96(cm”)

16 90271 O 07/ © A 4= glo] &
=»O0>0>0>0

17 =o€ Jeme} 5Hd
(77X 30)x 247 x2x 3L x[]=704,

308444 X[ ]=704,
44 X[ 1=396, [ ]=94Yt},

sy @ 1A

18 dA=FL €9 ¥xFo] 5cm, &7k 6ecmed

715 LYt
= (YAI=F L] Aylo])
=(BX5X3)X24+5X2X3X6
=150+ 180
=330(cm?
19 T TTES HE(5)
@ o_luldol Exloﬂ EHEH Ol'_, OILI—O'? ZE‘
20| OFcl 0|RE HIZA| ABHLIR? 35

20 o) (9715 Lte] Ayo))
=(11X11Xx314)X2+11x2x3.14X5
=759.88+345.4
=1105.28(cm”

"t 7lE HHE ()
IS LI ZH0IE Foks Al AMUR? 33
IS Lie] Z2H0IE FRLR? 23

@ H|2 Jaj=
CEX) aats 8oy

1) af= (2) 30 %
2 (1) 30 / 300, 25 / 240, 20 / 180, 15 / 120, 10

1671

(2) 30, 20, 15, 10
3 <EHX|17|°| o% M)
? 1|0 2‘ ‘ | | ‘0 7|0 8|0 9‘0 10(|)(%)
Fu o
(70%) (20%) |44
xlug<5%>47];}<5%)

1 @03 F=59f vl&S ot FUth

2 ) -e%: 1326000 X 100=30(%)
CEA 1320000 X 100=25(%)
CEAF: 1224000 X 100=20(%)
A 1128000 X 100=15(%)
. 7]g} : 1122000 X 100=10(%)
CZD) nata Ay 78~79%
1(1)25 @ TYA (3)3
2 (1) HiLiLE (2) 8F (3) HiLILE, =2
317 @3 315,6
1 @ Wagsol Zask Apshe Bio] 43 Uitk

@ Tyl ka4 Y HEE 30%, o
7h e spge) W gL 10 % e,
= 30--10=3(4l)

2 @ ujo] HES 10 20122 ujo] 2uj7} HE AL v
£0] 10 X 2=20(%)3 ’“H“?Mu}
3) 5HFo] H] &L 20 %0|EE ¢ &2 H| &S
L Re bt (30 %), 225 %)?Mt}.

3 muazze Aol 7P 1 nF Seke 271,
(2) 2719] H]&-& 60 %, AHA vl&-L 20 %02

Z60-+-20=30) Y},

o 2|5}



STEP

Vatgtar 5o

(3) HAZ o].Q.a]\__ Y o] v &2 AA Q) 15 % 0|22

4OXW 6(8) 44t

AHAH

o o
1 (1) ¥IZ (2) 20, 10, 15, 20, 100 (3) MAYL]
2 (1)30/10,25/4,10 /8,20 /6,15

1
2

3

® A3k Tfol M e BEe et

(1) « 9A}: ><100 30(%)

- gol ; }Lgxloo 25(%)

.7 44—0>< 100=10(%)

LA 10X 100=20(%)

« 7|E}: —><100 15(%)

(A A AR
=450+300+150+225+375=1500(kwh)
. 300 0

“ 1500 = X 100=20(%)

. 150
1500
. 225
© 1500
. 375
©° 1500

A X100=10(%)
x100=15(%)

X 100=25(%)

11)15% (2 E31=E (3
22 371

3) 10K

2 (1)20% (
3 (1)50] (24 (330, 150

1 @ E4EY HEL 70 %, THA ul&-L 7%0]

2 70--7=100) LYt

2 ALY HEL15%0|8=2

15X 2=230(%)% AA&L 74t}
QubAd 7] 9] B]EL 20 %, B WL T3 B &S
5%°]B2 20-+-5=4#) ¥ Yt}

(3) ZEAE 9 &L 30 HolBz

30 R
500 XW—BO(kg) Ay},

3 @

AHAH

TEP
S o' o

10
(1) (YOIAEE] 10, 8, 2 / 40, 10, 100 (2) HIE

(3) (OF AlAD

(l) 10 20 30 40 5|0 ﬂO 7|O 80 90 10(‘)(%)
| | | | |

©2 uhyadzs tehie

1 O2 724

gt
o 16
2 Uiy He: .40 X 100=40(%)
A9l ot H&
Aol Y HS

J==z

T >< 100=10(%)

25 _ 1o
40><100 =10(%)



.

Ho - ey —
S

MOl HIZ2 40 %

MEFO| 2HHRILICE

1275, 60, 30 13 36%
14 (RIIMEE]) 36 /35, 25, 15, 20, 5, 100
15 SR
? | 1|0 | 2‘0 | 3|0 | 4‘0 | 5‘0 | 6|0 | 7‘0 | 8|0 | 9‘0 I10|0(%)
T | B Rreal debar
(35%) | (25%) [15%) (20%)|]
71%H(5%)

17 20 %

18 (29 Y 42
(l) 1|0 2|0 3‘ 4|0 5|0 6|0 7‘0 8|0 9|010‘0(%)
gstE A
(35%) (40%) il 4],
T (5%) 1, L, 7lE
UEE (107
(10%F) (10%)
19 80, 25, 25, 20/20F 20 2400
21 402 22 6071
23 453 24 40t

ED
Pe @

2 7V BE o] Folh A A o] 7}

A S AY .

o
2} 71

3 "aszolM S| dole HekHe] Lol 2w

U,

b4 GABE Folshs B4 L 10 %003 SIS

Folsh S Hl@L 30 % 0lu Folag Folst
L 5P S A Folshe S 49 3eiQIUIT,
5 7bg AL stao] Folsh 2 A o] 7t

4 Fe ek

6 e ¥lE2 20 %, U9 w2 25 % Ayt

= 20+25=45(%)
7 7 o] Ak vl o
9 Aazelq by He FEE BaUT

11 =A49 HE&2 30 %, 9 H&2 15 %44t
= 30— 15=2(4})

fllo
i
4
2
o
°
o

12 A9z - 300 X12T50:75(7H)
g 20
SH4E 1 300 X =600

. 10
716k : 300 X {-=3001)

13 Aopate] 7} B3 4of 31 Al
180—63—45—27—9=36(%)Y Yt}
63

14 + 324k 1 755X 100=35(%)
. raﬂ%l}:f%x 100=25(%)
gkt 2L 100=15(%)
+Hopar: S0 x 100=20(%)
- 71e: a5 X 100=5(25)

17 714 e o] 7123 4 ofe5Ee Folz
B go] 35 %0|3, 7V A& slo] 7123 e of
A e E7|2 v]€0] 15 % Yyt
= 35—15=20(%)

20 o) gt 8-=0] 8000 o] 7HE H= H] ARESE =2
A9 30 20| E 2 8000 X 20— =2400() Utk

100
2 S 2 1y

ZH4jo| BISS 2 %X HISS 2T ULIR?
@ | Mg o= o Asst £2 PRLe?




X]| & xH &

|
© ) A g

21 929 H1go] 40%, B vlge] 10%08 7=
O EEE R PR S| R RS
go] Sk 16+ 4= 4D

22 37 EA9] vl&o] 40 %, FH EA1Q] vl 20 %
ojlmZ 37 FA9| v]&2 F8 EA9| &2 26y
t} mEbd 2 Bl 120+ 2=60F) YUt

23 A 3ol ARl L A 9] 15 %022
15 _ e
300><§100 =45()JYtt
22t AA 9 100— (30+25+15+10)=20(%)

o 20 _ 406000
OB 200 X 5 =400 YHt.

90~92%

CED 4 wotse
130% 2 =17] 35%
4 3t 5 10000&

5 3500 2000 3000 1500
10000° 10000° 10000° 10000°

7 (0 MEE) 2000, 3000, 1500, 10000 /35, 20,
30, 15, 100
8 (3t ¢ 89| M)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100(%)
Lol b b b b b b bl

15

35/ 20/ 30/

gz | Az [ w4 |79
(35%) |(20%)| (30%) (15%)
9 50 10 2tH 1185% 12 50 kg
13 (RIOIMSE) 6/25, 12.5, 100 14 ®
15 (ZIR9| 512 MEAIZH 16 45%
17 8%
18 1.8kg
19 1.75tH
20 143

3 EH4Y HE225%, vYEre] vjE-2 20 % Ydytt,
= 25—20=5(%)

4 E1719 ¥&L 30 %, G5 HlE&2 10 %Yyt
= 30+10=3(x})

5 3500+2000+300041500=10000(%)

0 -

b -3HeE: 130500000 X 100=35(%)
« A2 :%X 100=20(%)
C7H 130000000 X 100=30(%)
R 110500000 X 100=15(%)

10 A9 H&2 20 %, Eet2E 9] BlE&2 10 2 YUt
= 20+ 10=2(4l)

11 Fol9 vl &2 55%, A9 Bl&2 20 %, EetAE 9
H &2 10 % YYth.
= 55+20+10=85(%)
2t st=0| H|g2| §0] 100 % 0|22
(KHE2 My|7]9] HIE)=100—(YetMef|7]o] H|E)

=100—15=85(%)

12 Zep2elo] 8128 10%0] 22 500 X -0 =50(kg)

100
JYtt,
13 71Et: 24—9—6—3=6(A7D
S % % 100=25(%)
b 3
T4
14 71Etll= A 53, ok, 5471 gyt
16 Lt ohe3} O op&of] AR A2 WA <]
100— (25+15+15)=45(%) Yt}
17 2R = AA 9 100— 25+ 25+10+20)=20(%)
Jyct,

20 _ ormno
et 40 X 555 =8(F) Y,

18 W59 Hl&o] 18 %olE=

18 _ .
10 Xm—lS(kg) AU,

19 o) 71&9] Bl&2 35%, AL H|&2 20 %o|lE2
7HE9) &2 ALY vl&9 35-20=1.750M)
81=3

ar
o

x100=12.5(%)

ot iz HHE(5 )
712, 7iZ0l HIZS 212t 2 290X U1 ULR? | 23
= HiQIX]| BtEAH 73HLL? 3H

20 O 71 Forshe Y2 7419 35 % 01n =
35
40 X ———==14(%)}

gt 7= HHEGE)
JE2 TA2 R % Q0X] €1 ALUL? 2H
Jt22 Bolste St 42 FHLIR? 3%




@ HulIQt Bl

STEP *elngl
112, 3,4 (23
2 37,67 /22
314,68 10 (22 4 4267 | 27
5 (¥Z58H)12,16,5/4 64,6,8 10/2

\_

1 549 tolt 34 iatolo] vpolmr} 34 A&yt
2 &S Yol R4 &

3

ote] Lol st 224 gyt
@2X1=2 2X2=4 2X3=6, 2X4=8,
2X5=10
= y=2Xx

4 vt ol AR volurt 274k o wrUth
= y=x+27

5 &3 3 d9 wiFle 4folBR $8A v =

583} 0] 4¥jQIuiTt,
=Hy=4Xx

6 (A v ) =2 X (FEAEA )
=»y=2Xx

STEP AHAH

o O
112, 3,4 (2 Xl (
218,24,30 /6
3(1)15,25/5x%4, 5X5 (Qy=5Xx
\4 ©, ® 5500

J

Hgte] whet y = 26,
xot y= Al

1 @7}k 2u], 3uj, 48), ------
SHH, 4HH’ ...... =l Eﬂfﬂ'E
Yo,
@4x1=4,4X2=8 4X3=12 4X4=16,
4X5=20= y=4Xx

2 6x1=6,6x2=12 6x3=18, 6x4=24,
6 X5=30
= (& o e A )=6 X (&°] 7|79 9
=»y=6XxXx

3 a7tk 2w), 3u), e 2 Wgho) wh y= 24, 3,
------ 2 HStEE rotyt AulEgych

L ©@AZRG SH)=4x (& )
© @] 2H=600 x (29| )

5 FA 83)=500X (F} AlI7H = y=500 X £

STEP ANAH

o O
1 (1) 110, 220, 330, 440 (2) 110 (3) 880
2 (1)12 (260
3 (1) y=300xx (2) 1200E} (3) Q&LICH
4 20, 19

\
1 ®y=110Xxox y=110x8, y=880(km)
2 Qy=12XzoXy=12X5, y=60(F)
3

(@) y—300 X 2o|H y=300 X 4, y=1200()
2 591200 242 QY 4 gonz
ok ‘%Mli dolz 4= syt

4L y=20x o)A 380=20 Xz, x=380-20, z=19

(3) OXL_

STEP

ok

1
105,

2 20, 15, 12, 10 / 60
3(1)6,1/3%X8,4%X6,24xX1 2Qxxy=24
\4 (1x @O B x 5400

o [ okX

2) HHal (3) 12

c.o|>—l

J

1 (2) l‘7]' ZHH’ BHH’ 4]:]]]’ ...... =2 ‘iﬂ@'oﬂ lIJrE} ye= %HH,

S, o, e WEER 2o}yl e

@) 1X12=12, 2X6=12, 3X4=12,
4X3=12,6X2=12, 12X 1=12
= xXy=12



2 1xX60=60,2%30=60, 3X20=60,
4X15=60, 5X 12=60, 6 X 10=60
= (o] He AR )X (8 AFo] 94 4 Q&
£ =60 = x X y=60

3 (a7t 2uh, 30, 4, 2 Tl 2ty o,

Lo, Lop, 2 wste e 2oty By

.

4 (9 Rol7k 36cm’ FHYAHF S WS rem, &
°1& ycme} 3 2 X y =36 Ut

5 @& Azt 7h= A=) X (A= AIZH=400
= x X y=400

STEP AHAH

o 0
1 (1) 500, 250, 125, 100 (2) 500 (3) 20
2 (1) 400 (2 80L
3 ()EHE 2 xXxXy=80 (3)5cm

4 20,4
\_

1 @ xXy=5000°A xx25=500, x=20(H)

2 @ xXy=40094 z X 5=400, x=400-5,
x=80(QL)
3 @49ol7k80em’Yl AR 7t2E rem, A&
£ ycmet 3 x X y=80YYtt,
(3) x X y=800°l|A 16 X y=80, y=80-+16,
y=>5(cm)

L o yo) BAZ Ao Yeiu zxy=20t,
2 Xy=20014 5Xy=20, y=20-5 y=4(A|7h

1 (N0Q y=4xx 2O, xxXy=30 Q©, x+y=10

2 (1) "l A (2) 140%Z (3) Hid]a| 2A (4) 16Y
3 M3 A y=25Xx

1 @3 Ao 25 a7 ¥t & o, tE Aol
Y 29| £ y= 10—yt
et r+y=1044th,

2 )AL Ye 7I7ko] Eolud ¢ A9 H4= 5o
B2 roty+ AulE BAJYYTE = y=20 X2

2) y=20x x| X y=20 X7, y=140(%)

3) axloloA e Ao HA H4= 240F AT
W o2 Ao HLpTt Sofuhd HE ¢S 7S
EO1EEE r9 y+= BhlE A Y,
= X y=240

@) x X y=2400°14 15X y=240, y=240-15,
y=16(%)
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